N
D (@} -
3 % N Y — |3
g 35 M 2 NS . |®
=4 o kv ~
: < 23 s e NSRRI
2§ g 522 o A ;
Z 5 = €80 | o ] S 3
g2 = : S0 |Z 0 < z %
N'E o o N mG% m < o
56 R w ng goF c 5 2 z < _ <
° e = =} o~ c pf;% N o n_Z.V o = = =
EEGC Y = co _ sESq |0 0 30 2 159/3 3 ]
ss9 25 @ S5 §88¢ |& ¢ N EEE e S
STIZER S | 22§82 (3G, £E |2 |355%5 ¢ =
x 3 x > > 089 83N | -2 o |8 50|® 0 e
KRJILN® 2 B AEL 289 GE N 07O |2 28l8° 85 5
VJVJWIHEB C X a % sﬂm.ﬂ < O .0 O |8 Z%g s 5
ccoc 248 ¢ 5 so iy W £ | N 3 S| T |5 z ¥ > 3
SS88%cT o £ n38 24622 .whmvu o |3 8
x ERER W,. @ > S 2 2 09| © N e .m g
U U v v » OO0 ® X g ox o0 E |3 = o
e e = = = = . ko] o}
m wmcccoagm® ¥ et o N A o X |5 — 5
< | SSETEENE & F o 3 235 23 ? 3 Q|3
U o a N tw) N < .” W —
U L - - n m — - — N (0] —_— [e] W_.. U <t
= ZE XXX Eon T © N g S) n|v...m|u TO 2 302 |2
L T E > > >>au m > > = i ) C =< n_ﬂu ° W 3 = VI ~
U | 525555555 § & & = 532 38 122 |2 &8
. 0 ¥ 3 C )
| ge223232 % § 54 a B3 9= - HRE 3
T T 4+ 4 4 4 4 4 4+ “— _— =9 NV o m 2 c 5 n Iy
— L X X X X x ¥ Xx X x g n oNn ¥ = = | c = .
v Yy o vu o ¢ T T g . N | OO <|e|§|¢ 2 O |<
£ £ o000 ° <} o 0o —~ Cc>S 2 0 El2|E 5 ~ °
W h B & & e oo o [ c M — ~ o Z W = |0 = 8 o ~N
VW UM s aaacaaa a a a N o “ 5 wm O |8 S <
o] ) |2 i =
c Q¥ © © D) TE = Q
]
' o) e £ £ qQ
= _ _ © o |x 2 O 5|5 5 &
N | T Qe o0 e IS S IS 3
NEE =z 85 & 3
N “ ® 25 5 5
e I > 583 sl s |85 |®
° e 9 2lE|z 9|2 5
- |5 O 5819 T3 z
- g 5|8 s|d |8 3le £
o 8 z o | g o109 o
3 o O | o 1ol a2 2
£ zZ 3 |=® |0 &S| z
4 B
/\\ \\\ Wv:v 1
/ -7 e
s 65.37f ! dr|i|i
/ R
I~/ oiagf T LE
/ \\ - | 3
% i
.02 14
‘a7 P!
[ 9 59.04 Moo b
v 57.23 = L i
___ m2 N ﬁln
(W | __ - Mo
[ —— © E
i IR . S
R | i2 5
n __ 29 2
\ B
iy : me 1 ileses  }
i ! B-RVI Cc—
_______ i g _ o[ f6s.
AN | we 34 | [64.6
RN Ll sy @
VY r __ = [ TTTonbse e
P | | 62.92 g REiL
! ! \ 61.32 ~ b
Sy LT | i
60.90 3 -Het
= B 58.24 o :
ok 5T
.09 1
[-20 @T@.&J
—"1n -
58.90 9 —
— =
m 0.90 iE _ “
— . = ! !
=1 i = _
£ 1= | |
Lﬂnj B iE “ Ba !
= L ]
AN | T
= . k , |
sVI y p = |
— E |
— |
= _ = “
— =
— = i
— = | o
| RVI = _ AT
_WL = “ N
/1 = 6534 | 3 i o 0 ® RV
— ] “
— 1 W — o
L |
il 65.34 | “ »NN
il 10139p| | _
o , |
2 |
2 |
= |
| U 000 “
&
i = RIVb |
bk 59.021 | |
10K | 57.13 |
‘ ~
B E |
N [y = |
- = _
i Cl | |
1\ 1 |
- I
N | |
o | |
o i
[ I |
[ h 3
nt E |
1 I
bty 1 |
| I 1 |
[ — |
o - |
b o= _
_———- —___ 1 w ﬁQ |
——_— 65.15 = “
W 3.73 H __
iy 64.3 || |dp—Hd260
B-RVI_\\ - h Pesre k3= I
I __,_ N 64.25 EM - |
[ - 64.20 m |
W —— [ (| |
1 N iy s N = wed0—] [ |
-
I ﬂ 9 " r/I L d5.13 ! __
=== 59.2d , ¢l d3.90 _ |
Z e | 63.55 r |
\ L __ B 67.65 “
v w ! 2 Lol |
/\,_ 1 kI 1 nL: I |
/ — 60.29~ 10 X 5 mEE “
517
—sdio 1 |
58.09\ | i - i
Y 1 "
e WA - |
\ B! 1 |
ﬂ/ W m 1 !
_ i E I
W T |
Il — |
[ m |
= “
. 61.22 h |
I
P@VNV - |
60.05> NV = I
D - |
- !
— |
] |
|
“
R |
- q _
EEEE |
I “
L A
E e T \
p |
|
|
& N |
g |
|
——===" __
| | __
| | i
| | __
| " |
| |
A1 L.
| ! R
| | | ~~__
2 | | _ ~~~__
= | | “ ~~—_
6 ————— | T~
O ! TS~
|
|
|
B-RIVb ]
|
L |
~gfltd = i
.NQQQQ@ = i
p |
i __
. |
i //Em%/X 64.66 “
\ 62.44 _
W\ 64.58
\ 1 501 1
\ iy O ﬁ 713 |
\
W < |
VL |
VA |
i \ !
[ |
____ 61.92 L
——,_ | | ///
[l __ ﬁ\ | S~
[ — an 5334 - N
—— wWwOOZ - //
| __ ,_ S~
i ~_
\ 1 | sp5 ~~
__/ __ __ 00.52 / __ ///
\ \ | ~.
1\ [ \ — | ~<
RN 28/4 \ | \ .
o2 X —
- [ \ \.
- \ [ | [ | N
N\ O\ L 59.64 ﬁ i "
- \ \ |
- v Lv 59.59 _ R
== VAN \ {0k 756.99 1 |
56.23 / \ N | __ L |
J/ < \ L \62
/ N < \58.96 V) ___ 6273, |
/ v
\\ \ - A \ // _,\/ | w
/ / VA RVI ! \ __ 3
\\ . NS / // __ \/ B
/ 56.77% N NN _ A :
\ / AN AN VA ! 3
o511 / ~ N LAY _ L & f—ket200 Y 64.35
. / N N \ t 64.25 64.22 K -
/X\ - <L ___ g/ | 16335 63261 . l 62.03
N \ 62.56 \
= AN L / \ | JA o o 626
§5.06 D) N P8.87 | > AN \ ! ! X N ﬂ_l/__
i 59.0 N 60.19 64.28)\ ~ ™) il
\ 57.03 _D/ /// \ [
/ Psv | RGN \ _ ol |
\ ! I [N \ i
\ | ,_\, ,,/ AN i L
\ | N N \ _ —
/&m 49 \ LAY AN ! —
55.11 N | AN AN | L
\ \ [ R N ! o\
/ \ | ! W =11 —_
- 58.66 A o |
AN ® 57.34 __\,, \ / \ ) H—
// __ \,, // ,, i | |5 ¥ |1.T __
// __\,_l ynw |lllllp\\lll R _ -+ mD1800 o | \ N
\ —————— - o " \
\ 22\ TR g frease !
[\ . |
\ Mm\m mm.&w/\/ .‘mﬂ.rm\m.\m‘m\\ , |
N\ e 0 !
N0 &y \/ mik _
5528\ N\ - o . , ,
4 55.04 56.25 // g P T ___ ! Wymiana bariery ochronnej
IS sg12—1 | L=30m
\\\\\ ~ I , |
e 0 = =
| — 1 / b
~ | | \
Q RVI , Y I
s mm.ﬂQ\__ ‘U, m k\\\_A_ \ ,_w
- 1 Ad | | i (S [
- ___ \ \ —|
\ __ \
| ! \
|
| | /
|
| | \
K |
.13, /
63,98 61.64, \ N
63.10 o \ |
O | \
63.9 _ \ i
w L __ )
_,_\,_ \\
— /
— /
|
—— \\
_ /
\ \\
> \ /
\ \\
| | /
! /
e / RI
L (o) [&) \o /
[ X o \ /
| _— u = \/ /
_, __ ° & / / \
| 3 — \
(Y /
H
,_, ,_, ¢ /\/r /
__ __ e /\ /// \\
LA 61.13 - N ~o /
- ot || DS f
i P =150 _
___ | ! 63.95 61.69 R4 !
VoL | 62.76
VY _ 7 m o 62.00| K RV
L | 63.96 63.11 !
(IR | Y62.40 o
,m/ 59.39 | ¥ .
30 134 k 56.82 _ g x 5382\ e
__.wn 1 __ % 8.8» P -52 64.1
- . 62.88
e __ B-RVI
_,e/_ |
1 \ ¢
| 63.98
___ ___ | 9 63.00
o !
[t 9
LS g
\ __ \\\\\\\\\\\\\ w \\\\\ m ———
\\\\\\\\\\ T +ZD. _
___ ___ — 632 0100 W ! ¢ —r\l\\\\l.\ll\.\J
- -oc™ Nl T \
llllllll it \ " - L2y
Vo | 2 R 64.3 [ 64.83
=] ! 3 64.80 64.05
al | 64.70 63.97 k
al | 33/2 i Tt /
31 & RVI __ \
&l _ B-RVI _ /
__ ____ __ 64.40 \—M i
(Y \ 3, / 64.20 /
iy | 6
P | 63.1 e AT /
b _ _60. 63.83 h !
L , 60.88 4 /
|
(! . N
[ o
(I 59.44 59.57 , 59.64 - 64250 | 1}
. 56.241 ¥[56.65K57.70 =5 63.25 6470 h
59.32 - /
Vo > 3 64.40
Lol 56.34 S 64.22 B 64.20 eNA |
o 5555 = . Z 61.51 K\ k ~64.68 /
) A 63.38 164.96
/ 29.56 L1 k 63.70 L o\ ~64.34 = ]
56.76 1 o 60.89 ] - S o \
g\ S /
o w don Bi /
64.60
__ __ 3 64.00 \
L e = |
h /
g g1 \
__ ____ 63.86 mA.@WQQ
Lol e k |62.91 63 : |
32 :
bl ¢ w ] w‘ Q
T i ' Saso $4%0 [, O
1
| | 22 A A |
[ :
| b b 9 T
__ t 57 104,00 = c6.
- . ~ ¥ P T\
[T _\ \
[It _ i .
[ i 4 S ’
L 5 =l- 3 go | 3§ UM
[ (] ) m
B . 3 6 xG4 1
orok ﬂ _ __ * s ’ ¢ |
b.18 tllm] | N
| { L.
. | W | & . A< L8
- ) ¥,11 w

35

i

_

“ "R flegs
) .3& 5612

’ © 5825 607

~
AW
=2
U
o
4
Zh
%
L =
k&n
72
=
-.-'-1
e ¢ Y

' \
1 b2\ CHR BTN
_ =
= 8 HEl Ak, -.. L
" “__ 5928 ' I 5 __ | TN ’ = A ;
+189,35 . L R AT 1 | \ a
..|I_ __ | “t Mmq Loty B ! L i %I.N '
| ot v <y ! \ S I
- S ot I U
_ ANN- —{A
L | Y o 17 S| TR .
| ...I - ' ) e
! — — . : e L S ; | ) ® | cugo \
| _ b 202 | 83 ol | i
. \ i G
) 1 59.99\ |l 120/
o= 417N
snos| - LI 6378
_ N .

AR
‘I‘I“|||||||| =

f
i | w Ll —
o .“x
| Y
. 5682 2 I
56,9% . R “ jmw__ = _.6.
BRRE -
L e 3L A
_ J|l\._¢_ /5
/ a | L =IN 6§
||||| erlw..l_u.- 1 :
| =
| ¢ =0
- W,:_~
| | =
— = =il
| , a
| =
N 1
Ik :
__’MI_ 8

Pt
Dby
Te— ok

\
N
o
rang
=
S

1
Oy
o=

&l e
o - .r.m 200 |
— | RIEHS m», Sell
| — | oy |5 _@, b § 6%_
| ~ \ = ‘
s4;7 1) 7 SR - I
56,26 .I" | b | I ell
. 5343 | , b . / \ el |
15660 | w / / \ A. A. | _
__ s2ye 5k G
L P / 2 54/5 Tae 2 7 |
i LI_.I 5 ILII
1

‘Q
""/
e
.
% —
T LT
1
&b asf.
Il\)
-
«w
S
—r

_
|
_
_ ‘ . \ 0| 22
_ ﬂ . ! \ t 1 | ._
} & dés3s || T
o A R 7 L
I WoloLA R 6420 1101 (W
I | 6020 = Sl 1 w25 —31
[ — # — - i
_ _ w L3 22 NNV |
x E
| |z _ i S WAA g X
8 o f E = ghde V;n.
_ _ | lﬂ ~ )
—J : Ul - : 251
| | AR s o
Il _M : N H
| T“ “ ] mk i | m.. . |
__ %13 SN L H
L I : ~ I
. - el &
- — - m1
_ ¢ 5090 §7 guz6 i
| 60201-§RV 83,3 __
, AR A e
56,05 T R Bk
. | L \waé K
|53 ___ i
f
!
) 04409 | _
w_ ]
T IL
N ¥y Mth
S
,w ..Lﬁ\r_ ./Ml.&«bwm
| 120/3 1 2%,
il
“. % HT
{ H-.w) AI.” “-%- ‘
£
o \ g
L 1
I ; ol
I, —_— iR _ . .
TR _ It 72
_ N [ 2 \
— ! . 9
lox 6449 N o
‘ T (e _ N 3 i
56,34 “ — | & ol PR 8 ¢ / ol .
' T [ (™) “Tkd ; w85, . y - -
| a6/ N M : 74 \ . A. W 4
_ “ Sb3l 64,93 % . q
b 64,25 et g 11
! 6 A A :1ds 200 :
_r||.l|_ 6249 %ﬁ AME2p28 =
. 5613 I 3607 bt "Gl -
\ | \ — 10478
_ s \ " "ou oy O 1 S
z “ =Spll ¥ YT 00 it
[ ' / 4 20 (A2 4 6422 \ \ k/
a ! ! ’ (3 /
\ H 5 m LHW_ 4 8 ) e 3 \
I < |eafrgl- Q_."a\ 4 \ \
grs e
g Al - w_.”__ = \
! | | o~ i
- 64 v, B LI
B A = =5t R o XN
\\q ’ Muo %\%. .J«._ .m.wu A_. 6Nm uzlLWl uln. %Nh
m u.— 1 J J.q. 04
: VA = 1 B
62.23 : 63,80 ALof ! Ll
63 @ , 63 : T .“_ ,m i ol
16 kg AT s 52 a!ﬂ.» S, i .__!WMNAV_QQ.N.T
6 L] O _@h D {

=

Yl

L)
-
-

Y

1}
._'&
I}

|

w S §
/
=

i o e i
6
=

{ Gdynska j

i

1

——

:5?
3
15

@

ML

naprawa wylotu przepusty km 04183

I

)

e —

——— e =

. ‘—_.

. /_
: Uy
12N .. Ok W’ -

— W 6457
(=
<
] i i YA T I =
. N, X [
) B 28 2 3
: _ S¥E\ % Q]
L ] - £l = iIXis
76,93 — LB E 2 N i: 3 g
. €28 = 5 fn
" het— 3§39 & 5 3% &
- S5 o & < 2 :: i
.Mﬂw.d,w. - m o e ]
- 3 PEe s £5 1 S
f —i . £83s 8 8% -
- ~S €583 o .mn“ g
1 S 2
= B SERE 2 1
— o k
i i S EE E- R~ | Py
e o= ZWH w 2 8 .m.
pr T 0% = sEE
| 2.5 i ' g5
L = 4 €° o S ER
H ] .
”..W £ .m. e
...nv Zﬂ ] ey g g
™ . v
> Ss § >e2§
3 9ot < S 8E
g 28 > @ 5§ Eo g
X =%5% = Z 2 £g
SoSESE o = 2283
Ol cs £ L = g 2E g S
=5 N = 7 = ~
8o 2 R S8 s ®
A m.m = = e X 2 8 <
SeqS 88 CZi.T ZBTES S5 51
. TR gy I ERc 25 H N
56813 LwuNe B3 R ! g
i prpr] ”m.m Os23+ UMm e 22E8
S E~N22 FZ-8 L ZPREg
o par e T o =23L Las
, - 8 S EEsTelt HEs
- o g J335§<EiCr a7 s o
3 b ‘ Nes & %35 3 O 3 | s
= o / arR e 2o z | B
| S =8 o e
/ I o © e = v
| =g - S
’ R <9 8
[ ° :
P T o5
’ -
’ _;.fx Ses =
| M~ ~
. | =
| (5=}
| ~

QOznaczenie i informacje o stuzebnosciach gruntowych

majgcych wplyw na zagospodarawanie gruntow,

Oznaczenie T symbol konturu uZytku gruntowego, Kidry nie

jest ujawniony w bazie danych ewidencji gruntow i

budynkow

Zlokalizowanych w granicach projektowane; inwestycji
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Identyfikator jedn. ewid.: 302104_2
Nazwa obr. ewid.: Czerwonak

Identyfikator obr. ewid.: 3021
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Wojewddztwo: wielkopolskie
Powiat: poznanski

{ Nazwa jedn. ewid.: Czerwonak
Mapa aktualna na dzien 15.09.2014r

zlec. 201/2014

.) podlega karze grzywny
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Kolorem czerwonym zaznaczono punkty
osnowy geodezyjnej, ktére podlegaja ochronie.
Zgodnie z art. 48 pkt 3 ustawy z dnia 17 maja
1989 r. Prawo geodezyjne i kartograficzne
(Dz.U. 22010 r., Nr 193, poz. 1287 ze zm.), kto
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(...) niszczy, uszkadza i przemieszcza znaki

geodezyjne (..




